

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

南全福大街夜晚发动机轰隆隆响，司机猛按喇叭

深夜大车惊梦，居民盼限高杆

本报96706热线消息(见习记者 高寒) 南全福大街是一条连接二环东路与北园大街的捷径，加之全路段没有红绿灯，因此狭窄的南全福大街就成了许多大货车晚上“撒欢”的地方。近日有居民反映，大货车发出的噪音让他们多次从梦中惊醒，而在居民区附近飞驰的大车对为数不少的夜归人也造成了安全

威胁，居民期盼装上限高杆。

王女士家住南全福南二区，最靠北侧的卧室紧邻南全福大街。王女士反映，几乎每天晚上，都有大货车经过楼下。由于车速很快，不仅发动机声轰隆隆，大货车为了避免撞到行入车辆，基本上是一进大街就开始按喇叭，声音有时会持续半分钟，“大货车的喇叭声本来就大，还叫个不停，虽然家里安了

隔音玻璃，还是经常被吵醒。”

南全福大街最窄处仅有十米左右，通过南全福大街，车辆可来往于二环东路和北园大街，由于距离较近，且不需要经过全福立交桥，因此道路车流量不算小。每天晚上，道路两边都停满了附近居民的车辆，道路变得更为狭窄。整条道路没有设置红绿灯，在几个路口处也只有警示标

志。道路两旁分布着南全福、东兴寓城多个小区，还有众多门店处于居民楼一层。

陈女士在南全福大街经营一家小吃店，她每晚大约1点关门回家。她表示，晚上11点之后大货车就开始在路上出现，12点左右还会出现好几辆连着的情况。“大货车跑得非常快，很少刹车，一直摁喇叭。太可怕了。”

陈女士说大货车基本上都打着远光灯，面对其过马路时什么都看不清楚。

“大货车既危险又扰民，而且在这种路上飞奔太危险了。”有居民希望有关部门能在道路两头安装限高杆，阻止大型车辆驶入。“大货车司机只是为了抄近道，这条路不让走，也不会对城市建设造成影响。”一位居民说。

套牌豪车 被查

4日下午历城交警大队洪楼中队民警在东外环山大北路交叉口执勤，一辆悬挂鲁HYY***黑色奥迪轿车开过来。检查发现该车牌对应的是一辆尼桑越野车。

经网上查询，发现司机张某驾驶套牌车在济南被查已经不是首次。8月17日，也是在历城辖区，在锦绣泉城小区北门被查，张某被查时，驾驶的是一辆白色保时捷轿车，套用的是一辆黑色奥迪的车牌。两次都是被洪楼中队民警查处。

目前，民警已依法将张某驾驶的奥迪车暂扣，对其作出罚款2000元，记12分的处罚。

本报记者 张泰来 摄



被查获的套牌奥迪。 本报记者 张泰来 摄

联防队员“出警”，抢劫当事人300元 被判两年，罚金一万元

本报11月6日讯(记者 马云云 通讯员 丁哲) 作为派出所联防队员，本应尽职尽责维护当地的治安环境，但因为财迷心窍、执法犯法，在工作过程中“溜号”，对一女子实施抢劫。尽管抢劫现金仅为300元，但近日槐荫区人民法院作出一审判决，认定刘某的行为构成抢劫罪，判处有期徒刑二年，并处罚金人民币一万元。

2013年6月19日晚，外来务工人员赵某与朋友喝酒，一直到次日凌晨1点半左右。她打

租车到了张庄路东方旅馆要求住宿，因酒后失态与旅馆服务员发生了争吵。

旅馆服务员阻止不成，给老屯联防值班室打电话请求处理。赵某感觉自己醉酒失态，怕联防队员来了对自己不利，就赶快离开东方旅馆，并顺着东方旅馆胡同往北走。

接到电话后，刘某和同事王某等四名联防队员驱车赶到旅馆门口，正好看到赵某拐进443号胡同。

此时，刘某产生歹念，以上厕所为由让其他三名联防

队员先走，自己则进入胡同找到赵某，用胳膊勒着她的脖子，扇她耳光，抢走其身上300元现金。

赵某虽然喝了酒，但记得抢钱人手上有明显的白癜风。

20日早晨5时56分，赵某拨打110报警。经过110指挥中心民警走访调查，确定刘某有重大嫌疑，之后，刘某主动到公安机关交代了抢劫经过。

济南市槐荫区人民法院刑事审判庭审理认为，刘某的行为已构成抢劫罪，依据相关

法律法规，判决刘某犯抢劫罪，判处有期徒刑两年，并处罚金人民币一万元。刘某退缴的赃款300元发还给赵某。

主审法官王萍介绍说，刘某系公安派出所的联防队员，其职责本应协助公安民警搞好当地治安工作，保一方平安。由于思想觉悟不高，法律意识淡薄，刘某临时起意犯下了抢劫罪，虽然仅抢劫了受害人赵某300元，但性质非常恶劣。因刘某有自首情节，系初犯，且积极退赔退赃，可依法对其减轻处罚。

男子掏出棒槌 殴打抢劫情侣

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一男子夜间怀揣一根棒槌上街，用棒槌殴打并抢劫了一对情侣。日前，历城郭店派出所民警处警中恰好发现抢劫男子，将其抓获。

10月31日晚7时许，历城公安分局接到受害人许某报警称：自己和男朋友在郭店某路段被人殴打并被抢走包一个。郭店派出所民警立即驾车赶往现场。

在路上，民警发现路边草丛里有一个可疑男子，“车灯光扫了一下，我看到那个男的手里拿着一个黄色发亮的皮包。”

到达事发现场，经对受害人许某以及男友邓某进行询问得知，两人正在散步，突然从后面蹿上来一个男子。想抢走女友皮包不成男子从怀中掏出一根棒槌，多次击打受害人的头部和胳膊，并将两人拖倒在地，抢走皮包逃跑。

经简单询问受害人，民警想到途中发现的那名可疑男子，“他手里拿着的皮包就是黄色发亮的。”民警立即让受害人上车，调头追去。

追至虞山大道，民警发现那名男子，让受害人进行了确认。民警迅速冲下车，追出约200米后将男子擒获，并当场缴获被抢劫女士挎包1个、手机2部及身份证件、银行卡等物品一宗、犯罪嫌疑人殴打受害人的木棒槌1个。

目前，犯罪嫌疑人田某(男，36岁，济南市高新区人)已被警方刑事拘留。案件正在进一步审查中。

亚马逊体验“神奇物流”打响11.11攻坚战

四大保障确保“送得到、送得快、送得准”

为应对“11.11”物流高峰，给消费者提供从购物到收货完整、流畅、优质的体验，亚马逊中国覆盖全国的物流配送系统全面发力，除13个运营中心、300多条运输线路强力保证运力外，亚马逊中国当日起达服务自从去年至今扩张了近5倍，自提点更有超过10倍的增长。

目前，亚马逊中国已经可以配送全国近3000个城市区县，在近1400个城市区县提供当日达及次日达服务。做到“次日达全覆盖”，“当日半日都能达”，并提供5000多个自提点服务，其中包括便利店自提、校园自提及第三方物流等合作伙伴。深耕中国十年，亚马逊通过持续的基础设施投入、先进的技术系统，全球领先的的大数据能力构建了亚马逊“神奇物流”，确保可以“送得到、送得快、送得准”。

去年11.11期间亚马逊中国送达准时率高达98%以上，引领整个行业。今年的11.11，为进一步提升消费者的购物体验，亚马逊中国除了提供给消费者海量高品质的国际选品以及创新性的海外产品直接购买之外，还特别在物流方面推出四大保障：

◆针对11.11需求预估：利用亚马逊全球最先进的大数据，通过提前预测11.11的高峰运送数据，提前准备所需货物，及时准确地以量化的方式将预测转换成对实际运营的执行，高效地实现运营准备。

◆针对11.11配货规划：根据客户的需求倾向，预测性调拨，“单还未下 货已在途”，将货物预先放在离顾客最近的运营中心，以保证第一时间将货物送至消费者手中。

◆针对11.11运力调配：亚马逊中国的300多条线路可预先做到数倍运力加强的准备，所有车辆的安全、检修、员工的培训及应急方案全部提前到位。运输系统全网络，

全过程、无盲点实时可视化监控覆盖，人员24小时在线。

◆针对11.11“最后一公里”：确保自营物流与“落地配”无缝对接，并提升各地“落地配”合作伙伴运营能力的整体提升，包括分拨中心容量、下发班车密度和运力、站点的接收及配送速度、员工数量及效率和信息反馈时效等。此外，在APEC期间，亚马逊中国在北京地区还特别实施了多种运送模式并发，以三倍运力24小时不间断送货的模式，以确保送达的准确性。

作为自建物流的创始者和领导者，亚马逊在物流领域一直引领着行业的风向标。通过十年在华的发展，亚马逊中国为国内消费者提供了多种人性化的配送服务，还依托技术优势达成了接近99.9%的库存准确率、100%的准时发货率以及98%以上送达准时率，并还在不断创造着“奇迹”。前不久亚马逊中国

刚刚宣布了依托强大海外资源的国际品牌策略，其神奇的物流体系无疑是这一策略的重要保障。未来，亚马逊中国还将继续秉承“顾客至上”的理念，持续深化选品和物流这两大优势，坚持不懈地为消费者提供优质的购物体验，打造值得信赖的全品类网购平台。

据悉，2014年10月29日亚马逊中国宣布了海外六大站点直邮中国，中文海淘“海外购”商店在亚马逊中国网站(Zen)试运营的国际品牌策略，加上亚马逊的“神奇物流”作为物流的保障，相信从2014年的“11·11”开始，亚马逊中国丰富的海外资源和庞大神奇的物流体系，将成为它与本土电商展开竞争的一张王牌。

联想YOGA 3 Pro 极致体验之旅

11月5日，“致·极致——联想YOGA 3 Pro畅聊会”在济南如期举办。会上，全球最薄的多模笔记本联想YOGA 3 Pro在山东正式亮相。活动现场，大家体验了YOGA 3 Pro这款极简笔记本新品，与众多YOGA笔记本忠实粉丝一同探讨交流产品使用感受。还现场直击了技术人员对YOGA 3 Pro进行全面拆解：本着“极致工艺·极致体验”的设计理念，YOGA 3 Pro整机最厚处仅为12.8mm，重量也仅为1.19KG，再一次刷新了多模笔记本的轻薄纪录。同时，配备联想自主研发的Harmony智能技术，YOGA 笔记本完成了从“硬件层面上的多模式”到“由内而外软硬结合的智能多模”的演进。

